

射阳一日游

本报小记者

毛若菡

暑假第一天,天朗气清,是外出游玩的好天气。我们小记者一起去射阳游玩。

一路上景色很美,时而是高楼大厦,时而是平房和绿树。很快,我们到达了第一站——秧田。大家穿上了长筒雨靴,戴上了手套,准备插秧。可是水比我们想象中深,泥土比我们想象中软,刚拿到秧苗,大家自然都沉不住气了,开始叽叽喳喳地吵了起来。“老师,我不敢!”“早知道不来了!”“咱们等会儿一起下去!”没人敢下去,有人甚至吓得跌入水里,成了“小泥人”,惹得我们哈哈大笑!

很多人尝试下去,却只有几个男生成功了。也有不少人的靴子陷进了泥里。不用说农民伯伯真是忙得不可开交,一会儿帮这个拔靴子,一会儿帮那个拔靴子。这时,我突然想起我们来这里是干什么的,不就是插秧嘛!于是,我站在田边,把手中的秧苗插在了靠近田边的泥土里,又将歪歪扭扭的秧苗扶正,总算是插秧成功啦!

换了干净的衣服,吃了一顿丰盛的午餐,我们又来到了日月岛。在那里,我们大开眼界,了解宇宙,了解日食的形成,还看了不少相关纪录片。离开了日月岛,我们又走进了瓜田。一走进大棚,一片绿色映入我们的眼帘。大家迫不及待地奔向瓜田挑西瓜。我左挑挑,右选选。终于,选到了一个很大的西瓜。我欣喜若狂,摘下了它。可是这个西瓜太重了,在我把它放到地上准备休息的时候,竟然裂开了!

最后,我们来到了桃园,那里简直是桃子的海洋,我摘了近20个桃子。快乐而充实的一天很快结束了,我们提着沉甸甸的西瓜和桃子,伴着快乐的歌声和笑声回家!

盐渎实验学校三(9)班

我的暑假生活

本报小记者

唐俪齐

今天早上我六点就起床了,因为我要参加小记者活动,去射阳果园采摘苹果梨。这还是我第一次离开爸爸妈妈单独行动呢。

妈妈把我送到去果园的大巴车上,我真是太兴奋了,恨不得马上就飞到果园。一路上我们说说笑笑,很快就到达了目的地。我们像一群快乐的小鸟,拿着老师发的篮子,奔向梨树。梨儿们好像一个个小灯笼,向我们招手,在说“快来把我带回家吧”。我用力一掰,摘下来一个

大大的梨。这是我亲手摘下来的第一个梨,我要把它带回家送给妈妈吃。我还发现一个梨躲在密密的树叶间,这是跟我捉迷藏吗?这时,天空下起了蒙蒙细雨,可一点儿也不影响我的心情,我摘了满满一篮子梨。雨越下越大,老师喊我们赶紧上车,我们依依不舍地离开了果园。

今天真是收获满满、开心又难忘的一天。

串场河小学一(5)班

指导老师:程暉月

暖流

本报小记者

李籽润

有些时光过去了,不曾忘记;有些回忆存于脑海,从不曾消失;有些恩师总留在心里,怎么也不会走远。他就是我的唐老师。

唐老师今年五十多岁,他那鼓励的眼神,慈祥的微笑,时常温暖着我。

那天,唐老师叫我到他的办公室,用热毛巾帮我敷眼睛。因为我的眼睛被同学砸伤,又红又紫,还肿大,当天晚上回家冰敷,好了许多。第二天,唐老师查看后,让我下课后到办公室,他说要帮我热敷眼睛,着实让我受宠若惊。我来到办公室,唐老师先找来一条毛巾,用饮水机里的热水把毛巾烫热,然后用手试了试,还吹了

吹,让毛巾散散热,最后将毛巾折好,帮我热敷。他边敷边问我什么感觉,我说:“眼睛感觉很暖和,很舒服。”他又问:“除了眼睛暖,还有哪里暖?”我指了指鼻子,唐老师笑了:“还有?”我指了指嘴巴,“还有?”我又指了指人中,唐老师哈哈大笑,把我的手放到我的胸口。我恍然大悟,不好意思地笑了。

是的,唐老师经常关爱我,春游时给我买泡泡枪;课堂上喊我回答时,总是表扬我;还把我的作文当范文,贴到墙上供阅览……追忆丝丝缕缕,感动点点滴滴,师爱在我心中流淌,感恩的心在跳跃。

唐老师,加减乘除算不尽您的奉献,诗词歌赋诉不完我对您的崇敬!

市第一小学

小记者的一天

本报小记者

张卢睿

今天是盐城晚报小记者活动日。清早,我准时来到报社集合,上车后老师告诉我们,今天有3项活动:收麦子、摘西瓜和浑水摸鱼。

一下车,我们首先来到了麦田。金黄的麦穗在夏日的田野里摇晃着脑袋,好像点头欢迎我呢。老师说:“剪麦子的时候要注意,不要戳到手。”我拿起剪刀,不停地将剪下的麦子放入袋子里,不一会儿就装满了一小袋,累得我汗流浃背。麦收结束了,我恋恋不舍地离开麦田。

在去瓜田的路上,老师说,要带领小记者开展竞赛活动,“今天比一比谁摘的西瓜大。”一到瓜地,大家

跑去寻找大西瓜,生怕摘不到大的!我不慌不忙地站在田垄上,望着瓜田,发现西南角的瓜叶凸起,立马跑去摘了一个十几斤的西瓜。

到了池塘,我们穿上事先准备好的雨靴,跳进池塘“浑水摸鱼”。其他人左摸右摸,很难捉住一条。我一连抓住两条鱼!老师看见了,惊讶地问:“你怎么这么厉害?”我告诉他,抓鱼的本领是奶奶教我的。

活动结束了,回到家,爸妈问我有什么感受,我突然想起了“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”,劳动很光荣!

串场河小学二(2)班

指导老师:徐晶

我是小农夫

本报小记者

徐梓潇

今天,妈妈带我去参加小记者活动,今天我是小农夫!

第一站,我们去插秧苗。一把把嫩绿色的小秧苗充满了生机,远处一片片秧苗田整整齐齐。我兴致勃勃地穿上雨靴,卷好裤腿,准备往秧田里走,刚迈出第一步,我就后悔了,水漫到了我的小腿处,进了我的雨靴里。我把身体稳住,捏住秧苗的中间部分,用劲往淤泥里一戳,秧苗站在水田里了。不知不觉中,我插好了一排歪歪扭扭的秧苗,当我起身时,整个身体麻麻的。原来插秧苗这么累,我们碗中的一粒粒粮食,不就是农民伯伯辛辛苦苦种出来的嘛!

第二站,我们去摘西瓜。瓜棚里很热,我们满头大汗,但是西瓜好

像很喜欢这种环境,一个个皮球大的西瓜像一个个可爱的精灵。“这个瓜可真大呀!就摘这个吧,不!那个更大!”我在一个大西瓜前面停了下来,蹲了下去,摸摸藤,看看叶,敲敲皮,西瓜里传出了闷闷的声音,就它了。我试图将它从藤上摘下来,藤好粗,我只好蹲在原地,等同学来帮忙。我们抱住西瓜,使劲往后拉,费了九牛二虎之力,才将西瓜从藤上摘下来,我们蹦蹦跳跳地把西瓜抱了回去。

我体验了农夫的生活,累并快乐着!我们吃的粮食、水果都离不开农民伯伯的辛苦劳作。从我做起,每次吃饭都要做到光盘行动!

景山小学五(4)班

指导老师:高晓敏

收获之旅

本报小记者

赵屹

假期,我参加了小记者活动,去射阳体验了一次与众不同的收获之旅。

一路上,我一边欣赏着车外的风景,一边和同班同学有说有笑,经过两个多小时车程,我们来到了熟悉的日月岛景区。下车后,我们直接来到景区内的展览馆,开始了今天的第一个活动——包粽子。

报社的叔叔阿姨们先给我们做示范。我试了好几次,好不容易包出了一个粽子,但它边角不规整,包里的米会漏出来。我继续包,包好后,大家把粽子放到蒸锅里蒸熟,开锅后我发现包得比较松散的粽子经过高温蒸煮已经彻底松开了。

吃完粽子,我们继续坐车前往下一个活动地点。很快,我们来到了一片树林,树林里有一条沟渠。我们穿上靴子,戴好手套,开始了今天的第二项活动——浑水摸鱼。我迫不及待地跳入沟渠中摸鱼。我感觉鱼在我手臂周边乱动,但就是抓不到它。突然,前面有一条大鱼的尾巴划过,它可能被其他人赶了过来,我快步向前猛地一扑,它被我摁在手里动弹不得,尾巴无力地甩动

着,我抓住了第一条鱼!活动很快就结束了,我一共捉了六条鱼,大家的收获都很不错,不过我们也付出了代价:大家衣服全部湿透,浸满了泥水。

摸鱼结束后,我们吃完丰盛的午饭,赶到桑葚园摘桑葚。桑园的桑树不高,树上结满了果子。我们提着篮子在树丛间穿来穿去,大家采摘的速度很快,一会儿就装满了一篮子。摘完桑葚,大家来到了一片麦田,开始割麦子。金黄色的麦子铺满了田野,我们用剪刀小心翼翼地把麦穗剪下来。我和几个同学一起合作,我们在麦浪中不断前进,很快就剪了三大袋。

下午,我们带着抓的鱼、摘的桑葚、收割的麦子和一身的疲惫回到了家,真是一次快乐又难忘的旅程!

聚亨路小学四(1)班

本版设计:陈蓉